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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 29/5/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΟΙ ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Ολοκληρώθηκαν µε επιτυχία, παρουσία πλήθους κόσµου, οι 

εκδηλώσεις που διοργάνωσε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας για να τιµήσει την 71η 

επέτειο από τη Μάχη της Κρήτης.  

Οι φετινές εκδηλώσεις πραγµατοποιήθηκαν στα χωριά Ζωφόροι, 

Παναγιά και Μαχαιρά σε συνεργασία µε το ∆ηµοτικό Οργανισµό Πολιτισµού, 

Αθλητισµού και Περιβάλλοντος και τους Πολιτιστικούς Συλλόγους των 

συγκεκριµένων οικισµών. Το πρόγραµµα των εκδηλώσεων περιλάµβανε 

µεταξύ άλλων καταθέσεις στεφάνων, οµιλίες για τη συνεισφορά των οικισµών 

στο Β΄Παγκόσµιο Πόλεµο, παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια από τα 

παιδιά του Κέντρου ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών του ∆ήµου Μινώα 

Πεδιάδας, αλλά και τη διοργάνωση του 2ου Λαϊκού ∆ρόµου Μάχης Κρήτης, 

στον οποίο η συµµετοχή ήταν ιδιαίτερα υψηλή. Τέλος, στους χώρους των 

εκδηλώσεων λειτούργησε έκθεση βιβλίου της Σακορράφειου Βιβλιοθήκης 

Καστελλίου µε θέµα τη Μάχη της Κρήτης και την αντίσταση. 

Ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, 

αναφερόµενος στο σκοπό και τη σηµασία των εορτασµών, σηµείωσε ότι η 

∆ηµοτική Αρχή επέλεξε και φέτος, όπως και πέρυσι, να αποκεντρώσει τις 

επετειακές εκδηλώσεις για να αναδείξει και να αγκαλιάσει την ξεχωριστή 

ιστορική συµβολή κάθε οικισµού του ∆ήµου στην κατοχή και την αντίσταση. 

Όπως υπογράµµισε, κάθε χωριό του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας έχει γράψει µε 

αίµα τις δικές του σελίδες στο βιβλίο της ιστορίας, µε τον αριθµό των 

εκατοντάδων θυµάτων της περιόδου 1941-1944 να επιτρέπει τη θεώρηση του 

∆ήµου ως µαρτυρικού.  

Τέλος, ο ∆ήµαρχος τόνισε ότι τα ηρωικά παραδείγµατα των ανθρώπων 

που θυσιάστηκαν στον αγώνα ενάντια στο ναζισµό είναι σήµερα πιο επίκαιρα 

από ποτέ ως διδάγµατα για τους νεότερους και εξέφρασε την  ελπίδα η 

ιστορική συνείδηση του λαού να µη δώσει ξανά την ευκαιρία στους νοσταλγούς 

αυτών που προκάλεσαν τόσα δεινά στον τόπο µας, να εκπροσωπούνται στη 

Βουλή. 
 

 


